

Errata.

23-91014 March 20

- Page 37.—Fourth line from bottom, for “*Phalangeata*,” read “*Phalangista*.”
- Page 43.—Line 19, for “*Pulmo branchiata*,” read “*Palmobranchiata*.”
- Page 45.—Line 15, for “by the chair,” read “from the chair.”
- Page 122.—In sub-heading of tables [I] and [K] for “Age at Death,” read “Age.”
- Page 125.—In sub-heading of last table for “Age at Age,” read “Age at Death.”
-

The responsibility of the statements and opinions given in the following Papers and Discussions rests with the individual authors the Society as a body merely places them on record.